
 

 

 令和５年度 まとめの月 
 ３月になりました。日中は少しずつ暖かな日が増え，天気の良い日

にはひばりのさえずりも聞こえてきました。年度末となり，子どもた

ちは今の学年の学習の総まとめを進めていきます。現学年で学習する

日も少なくなりましたが，年度初めに自分で立てた目標が達成できる

ように，教育活動に取り組んでいきたいと思います。 

第４７回卒業証書授与式に向けて 

第４７回の卒業証書授与式を３月１４日（木）に本校体育館で行います。６年生は今週

から卒業式に向けた練習を本格的に始めましたが，この時期は６年生にとって，小学校生

活最後の１日に向けて緊張感が高まる時期でもあります。 

保護者に皆様にとって，この６年間はどんな６年間だったでしょうか。「本当に長かった

な。」「思えばあっという間だったね。」等，様々だと思いますが，校

内の１年生の姿と６年生の姿を見ると，やはりこの６年の月日は子ど

もたちにとってとても大きなものだと感じます。 

保護者の皆様に支えられ着実に成長してきた６年生の大切な最後の

１日を，本校職員も全員でお祝いしたいと思います。中学校という新

しい次のステップに向かおうとしている６年生の姿に大きなエールを

送りたいと思います。 

本年度の教育活動，小中一貫ＣＳの取り組みについて 
宗像市全体で取り組む「小中一貫コミュニティ・スクール」の実働に向けて，本年度は

昨年度に比べてより具体的な教育活動に取り組みました。 

１１月の「子ども大学の日」でも，その一端を参観していただきましたが，本年度の学

園教育目標「ふるさと『学びの丘』を愛し，夢に向かう子どもの育成 ～学園・家庭・地

域が思いを一つに手を携えて取り組む小中一貫ＣＳの展開～」の実現に向けて，地域の

人・もの・ことからたくさんのことを学ぶことができました。 

また，学習するねらいや内容，方法については，自由ヶ丘南小学校と自由ヶ丘中学校の

先生方と確認し合いながら進めてきましたが，特に自由ヶ丘南小学校の先生方とは生活科

や総合的な学習の時間の学習内容を揃える等，互いの持つ情報を共有し合いながら話し合

いを進め，授業づくりに取り組んできました。 

次年度は，この取り組みの方向性は継続しつつ，本

年度の取り組みで見えた改善点や新たに重視する点等

を加えながら，さらに子どもたちに「自ら課題を見出

し，他者と協働して学び続ける力」を身に付けさえる

取り組みを行っていきたいと考えています。 
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がんばった！ ５年生 ～入学説明会～ 
 先月８日に新入児入学説明会を行いました。ドキドキしてやってきた入

学予定の子ども達に５年生の子どもたちが、とてもやさしく接してくれま

した。来年度最高学年になる子ども達の良さが発揮されたひと時でした。

６年生での活躍も楽しみです。 

春休み ～新年度を気持ちよく迎えましょう～ 

本年度の修了式は３月２２日（金）ですが，この修了式が終われば子どもたちは１６日

間（６年生は２６日間）の春休みに入ります。夏休みや冬休みと違って進学や進級を控え

た春の長期休みは子どもたちも所属学級等がはっきりしないせいか少しそわそわした気分

になるものです。進学や進級の準備としてはとても大切な時期なので，現在の学年で習っ

たことの復習やもっと伸ばしたいことや苦手な学習内容に取り組むことにも使

ってほしいと思います。 

また，気候が良くなり，外に出て遊ぶことも増えてくると思います。道路の

歩き方や自転車の乗り方，車等に十分気を付け，交通安全第一で過ごしてほし

いと思います。ぜひ，ご家庭でも話題にしていただきたいと思います。 

修了式・離任式について 
昨年度末から，年度末の職員の異動に伴う離任式を修了式当日に行っていますが，本年

度も３月２２日（金）の修了式を終えた後に行います。 

本年度で本校を異動する職員については，修了式に配付するお手紙をご

覧ください。 

また、次年度の教育活動をより良いものにするため，次年度の時制（１

日のスケジュール）を調整検討しています。決定次第，メールやお手紙で

お知らせします。ご理解の程，よろしくお願いいたします。 

 

【３月 主な行事予定】 

【令和６年度はじめの主な行事】 

○１学期始業式…４月８日(月)  ○入学式…４月１１日(木) 

○自由ヶ丘中学校入学式…４月１０日(水) 

○学習参観･学級懇談･ＰＴＡ総会…４月２７日(土) ※４月３０日(火)…振替休日 

○個人懇談…５月１日～９日(４連休を除く)  ○歓迎遠足…５月１０日(金) 

〇運動会…５月２５日(土)                                                                                                                                               

月日 曜 内  容 月日 曜 内  容 

１ 金 クラブ活動 14 木 祝・卒業式 

２ 土 お別れ集会 11:45下校 19 火 学期末大掃除 給食終了 

５ 火 
あいさつ運動 お話どんぐり（1･2･3･
6年） 

20 水 秋分の日 

８ 金 
学校の日 委員会活動 自由ヶ丘中
学校卒業式 

21 木 ３時間授業 11:45下校 

13 水 ６年生修了式 大掃除 卒業式準備 22 金 修了式 離任式 11:45下校 


